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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.auvisio.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihre neue 3D-Soundbar 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieser 3D-Soundbar, die 3D-
Sound mit 5.1-Kanal-Unterstützung und kabellose 
Musikübertragung dank Bluetooth 4.0 bietet. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
3D-Soundbar optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 3D-Soundbar 
 Anschlusskabel 
 Fernbedienung 
 AUX-Kabel 
 HDMI-Kabel 
 2x Halterungen 
 8x Schrauben und Dübel für die Halterungen 
 Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das 
Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 
beschädigt werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

 Achten Sie darauf, dass das Anschlusskabel nicht 
eingeklemmt wird und niemand auf das Kabel treten kann. 
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 Blockieren Sie keine Lüftungsöffnungen des Geräts, um 
eine Überhitzung zu vermeiden. Stellen Sie darum das 
Gerät nicht auf ein Bett, Sofa, Teppich oder ähnliche 
Materialien. 

 Platzieren Sie das Gerät nicht neben Hitzequellen wie 
Öfen, Heizungen oder andere Geräte (einschließlich 
Verstärker), die Hitze produzieren. 

 Stellen Sie keine Gefäße mit Flüssigkeit auf das Gerät. 

 Ziehen Sie während Gewitter  oder wenn Sie das Gerät 
längere Zeit nicht verwenden den Netzstecker. 

 Nutzen Sie nur zulässiges Zubehör. 

 Drehen Sie die Lautstärke nicht voll auf, wenn kein 
Audiosignal eingeht oder Sie eine niedrige Frequenz 
hören. Dies kann den Treiber beschädigen. 

 Das Gerät ist nur für Innenräume geeignet. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro 
Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt 
ZX-1603-675 in Übereinstimmung mit der RoHs-Richtlinie 
2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der 
Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-1603 ein. 
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Produktdetails 
Front 

 
Display mit Touch-Tasten 
 

 

1. LED Display 
2. Fernbedienungs-Empfänger 
3. USB-Anschluss 
4. Lautstärke leiser-Taste 
5. Power-Taste 

Aus Ein 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 
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6. Menü-Taste 
7. Vorheriger Titel/ Kanal-Taste 
8. Lautstärke lauter-Taste 
9. Input-Taste 
10. Nächster Titel/ Kanal-Taste 
11. Play/Pause-Taste 

Rückseite 
 
 
 

 
 
 

1. HDMI-Ausgang 
2. HDMI 2-Eingang 
3. HDMI 1-Eingang 
4. Subwoofer-Ausgang 
5. AUX-Eingang 
6. AC-3 5.1-Signal-Eingang 
7. Strom-Anschluss 
8. MIC 1: Mikrophon 1-Anschluss 
9. MIC 2: Mikrophon 2-Anschluss 

  

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 
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Fernbedienung 

 

1. Standby-Taste 
2. Ch.Mode (2.1/ 5.1 Modus-Wechsel) 
3. Lautstärke lauter-Taste 
4. Vorheriger Titel/ Kanal 
5. Lautstärke leiser-Taste 
6. Surround-Lautstärke leiser-Taste 
7. Center-Lautstärke leiser-Taste 
8. Subwoofer-Lautstärke leiser-Taste 
9. Mikrophon-Lautstärke leiser-Taste 
10. Memory-Taste 
11. Input-Taste 
12. Nächster Titel/ Kanal-Taste 
13. Lautstärke leiser-Taste 
14. Surround-Lautstärke lauter-Taste 

3 

4 

1 

2 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18

19 
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15. Center-Lautstärke lauter-Taste 
16. Subwoofer-Lautstärke lauter-Taste 
17. Mute-Taste 
18. Mikrophon-Lautstärke lauter-Taste 
19. Mikrophon-Lautstärke-Echo-Einstellungs-Taste 

Inbetriebnahme 
Sie können das Gerät auf einer stabilen  und ebenen Fläche 
platzieren oder es an einer Wand montieren. 

Wandmontage 

1. Markieren Sie im Abstand der Wandhalterung am Gerät 
an der gewünschten Wand 2x 4 Löcher für die zwei 
Halterungen. 

 

2. Bohren Sie 8 Löcher in die Wand. Achten Sie dabei 
darauf keine Leitungen oder Kabel zu beschädigen. 

3. Stecken Sie die Dübel in die Löcher und schrauben Sie 
die Halterungen an die Wand. Achten Sie darauf, dass 
der Haken nach oben zeigt. 

4. Hängen Sie die Wandhalterungen des Geräts in die 
Halterungen ein. 
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Gerät anschließen 

1. Schließen Sie das Anschlusskabel an den 
Stromanschluss an der Unterseite des Geräts an. 

2. Schließen Sie eine Audioquelle an den entsprechenden 
Anschluss an. 

3. Schalten Sie den Ein/Aus-Schalter auf der Unterseite des 
Geräts unterhalb des Displays ein. 

Verwendung 

USB-Gerät anschließen 

 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Nehmen Sie den Schutz vom USB-Anschluss und 

verbinden Sie Ihr USB-Gerät mit dem Anschluss. 
3. Das USB-Gerät wird automatisch erkannt und die 

Audiodateien geladen. 

Mit Bluetooth verbinden 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion Ihres 

Bluetooth-Geräts eingeschaltet ist. 

USB-Anschluss 
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3. Drücken Sie wiederholt die Input-Taste, um zum 
Bluetooth-Modus des Geräts  zu wechseln. Im Display 
erscheint BLUE. 

4. Suchen Sie mit Ihrem Bluetooth-Gerät die Soundbar. Sie 
wird als ZX-1603 angezeigt. Stellen Sie eine Verbindung 
her. Die Eingabe eines PIN Codes ist nicht erforderlich. 

5. Die erfolgreiche Verbindung wird Ihnen mit einem Ton 
angezeigt. Nun können Sie Musik von Ihrem Bluetooth-
Gerät abspielen. 

6. Ihr Bluetooth-Gerät verbindet sich das nächste Mal 
automatisch mit der Soundbar. 

AUX-Anschluss 

 
 

 

  

AUX-Eingang 

AUX-Eingang 
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1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Schließen Sie Ihr Wiedergabe-Gerät mit dem 

entsprechenden AUX-Kabel an den AUX-Eingang an. 
Achten Sie darauf, die Farben des Kabels mit dem 
entsprechenden Anschluss zu verbinden. 

3. Drücken Sie wiederholt die Input-Taste, bis AUX im 
Display erscheint. 

4. Stellen Sie die Lautstärke für jeden Kanal einzeln ein. 

Subwoofer anschließen 

 
 
 

1. Verbinden Sie das Gerät mit dem entsprechenden AUX-
Kabel mit einem Subwoofer. Achten Sie darauf, die 
Farben des Kabels mit dem entsprechenden Anschluss 
zu verbinden. 

2. Drücken Sie auf die Tasten Subwoofer-Lautstärke lauter 
bzw. -leiser, um die Lautstärke des Subwoofers einzeln 
einzustellen. 

Subwoofer-Ausgang Subwoofer 
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5.1/ AC-3 Betrieb 

 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Verbinden Sie das Gerät mit entsprechenden Kabel mit 

dem gewünschten Wiedergabegerät. Achten Sie darauf, 
die Farben des Kabels mit dem entsprechenden 
Anschluss zu verbinden. 

3. Drücken Sie wiederholt die Input-Taste bis 5.1 im Display 
erscheint. 

4. Stellen Sie die Lautstärke ein. Die voreingestellte 
Lautstärkestufe ist 17. 

HINWEIS: 

Diese Verbindung ist mit Surround-Effekt. Gehen 
Sie sicher, dass Ihr Wiedergabegerät AC-3 5.1 
unterstützt. Andernfalls wird die Leistung des 
Surround-Effekts beeinträchtigt. 

AC-3 
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Mikrophon anschließen 

 
 
 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 
2. Verbinden Sie ein Mikrophon oder einen drahtlosen 

Mikrophon-Empfänger mit einem 6,5 mm-Anschluss mit 
dem Mikrophon-Anschluss MIC 1 oder MIC 2. 

HDMI-Anschluss 

 

1. Schalten Sie das Gerät ein. 

Mikrophon 
Drahtloser Mikrophon-
Empfänger 
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2. Verbinden Sie einen Fernseher mit dem HDMI Kabel und 
dem Anschluss HDMI OUT. Verbinden Sie einen DVD-
Player mit dem Anschluss HDMI 1 IN oder HDMI 2 IN. 

3. Drücken Sie wiederholt die Input-Taste, bis Hd01 bzw. 
Hd02 im Display erscheint. 

Wiedergabe-Einstellungen speichern 

Speichern Sie die Wiedergabe-Einstellungen (Audio-Quelle, 
Lautstärke, Playlisten-Platz/Titel). Drücken Sie hierzu 
während der Wiedergabe einfach die Memory-Taste. 
Schalten Sie das Gerät dann aus. Beim nächsten 
Einschalten wird das Gerät mit genau diesen Einstellungen 
eingeschaltet. 

Reinigung 

Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den 
Netzstecker. Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen 
Tuch. Bei stärkeren Verschmutzungen können Sie das Tuch 
leicht anfeuchten, gut auswringen und mit einem milden 
Reinigungsmittel das Gerät reinigen. Reiben Sie es 
anschließend mit einem weichen Tuch trocken. 
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Problemlösungen 

Problem Lösung 

Kein Strom 

 Stecken Sie den Netzstecker in eine 
Steckdose. 

 Überprüfen Sie die Funktion der 
Steckdose, indem Sie andere Geräte 
einstecken. 

Kein Ton 
Drücken Sie die Input-Taste und 
überprüfen Sie die gewählte Funktion. 

Die 
Fernbedienung 
funktioniert 
nicht richtig 

 Die Fernbedienung ist zu weit vom 
Gerät entfernt. Die Reichweite der 
Fernbedienung beträgt 7 m. 

 Ein Hindernis  befindet sich zwischen 
Fernbedienung und Gerät. Entfernen 
Sie das Hindernis. 

 Die Batterie der Fernbedienung ist 
leer. Setzen Sie eine neue Batterie 
ein. 
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Technische Daten 

Stromversorgung AC 110 – 240 V, 50/ 60 Hz 

Leistung 
250 W (Spitzenleistung), 
125 W (RMS) 

Bluetooth-Version 4.0 

Signal-Rausch-Verhältnis  > 78 dB 

Empfindlichkeit 88 dB 
Gesamte Harmonische 
Verzerrung (THD) 

< 0,1% 

Unterstützte Audioformate MP3, MP4, WMA, APE 

Lautsprecher Treiber 

Subwoofer: 2x 5,25" 
FL/ FR: 4x 3", 2x 1" 
Center: 2x 3" 
SL/ SR: 4x 3" 

Frequenz 55 Hz – 20 KHz 

Reichweite Fernbedienung 7 m 

Abmessungen (BxHxT) 1098 x 236 x 164 mm 

Gewicht 19 kg 
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Votre nouvelle barre de son 3D 
 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions pour le choix de cette barre de son 
3D, qui supporte la configuration 5.1 et permet la transmis-
sion de musique sans fil par bluetooth 4.0. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

 

Contenu 
 Barre de son 3D 
 Câble de connexion 
 Télécommande 
 Câble AUX 
 Câble HDMI 
 2 supports 
 8 vis et chevilles pour les supports 
 Mode d'emploi 

  



FR 

4 Auvisio – www.auvisio.fr 

Consignes préalables 
Consignes de sécurité 
 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 

le fonctionnement du produit. Conservez-le précieuse-
ment afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contac-
ter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endomma-
ger le produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer 
vous-même le produit ! Toute modification ou réparation 
de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée ex-
clusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment 
autorisé. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 

 Veillez à ce que le câble de connexion ne soit pas pincé 
et que personne ne puisse marcher sur le câble. 

 Veillez à ce que la prise de courant à laquelle est branché 
l'appareil pour le chargement soit toujours facilement ac-
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cessible, pour que l'appareil puisse être rapidement dé-
branché en cas d'urgence. 

 Afin d'éviter tout risque de surchauffe, n'obstruez aucune 
des fentes d'aération de l'appareil. Vous ne devez donc 
jamais placer l'appareil sur un lit, un canapé, un tapis ou 
d'autres matériaux similaires. 

 Ne placez pas l'appareil à proximité de sources de cha-
leur (telle qu'un radiateur, un four, etc.) ou de tout autre 
appareil produisant de la chaleur. 

 Ne posez aucun récipient contenant du liquide sur l'appareil. 
 Débranchez la fiche d'alimentation lorsque vous n'utilisez 

pas l'appareil pendant une période prolongée ou au cours 
d'un orage. 

 Utilisez uniquement des accessoires autorisés. 
 Lorsqu'il n'y a aucun signal audio entrant ou que vous 

entendez une fréquence basse, ne tournez jamais le bou-
ton de réglage du volume sur le maximum. Cela pourrait 
endommager le pilote. 

 Cet appareil est conçu pour un usage en intérieur uni-
quement. 

 Conservez le produit hors de la portée des enfants ! 
 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent 

pas avec l'appareil. 
 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 

distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des per-

sonnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
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sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable 
de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préa-
lables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout dan-
ger. N‘utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas 
été effectuée. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mau-
vaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes 
de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur ! 
 

Consignes importantes pour le traitement 
des déchets 
Cet appareil électronique ne doit pas être jeté dans la pou-
belle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié 
des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramas-
sage publics de votre municipalité. Les détails concernant 
l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éven-
tuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de col-
lecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 



 FR 

 Auvisio – www.auvisio.fr 7 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit ZX-1603 con-
forme aux directives actuelles suivantes du Parlement Eu-
ropéen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique des-
tiné à être employé dans certaines limites de tension, et 
2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché 
d'équipements radioélectriques. 

Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz  
 
La déclaration de conformité complète du produit est dispo-
nible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande 
par courriel à qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
 
Face avant 

 
 
Écran et panneau de commandes 
 

 
 

1. Ecran LED 
2. Récepteur de la télécommande 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

Éteint Activé 
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3. Port USB 
4. Touche Diminuer le volume  
5. Touche Power 
6. Touche Menu 
7. Touche Titre/Canal précédent 
8. Touche Augmenter le volume 
9. Touche Input 
10. Touche Titre/Canal suivant 
11. Bouton Play/Pause 

Face arrière 

 
 

 
 
 
 

1. Sortie HDMI 
2. Entrée HDMI 2 
3. Entrée HDMI 1 
4. Sortie Subwoofer 
5. Entrée AUX 
6. Entrée Signal AC-3 5.1 
7. Port alimentation 
8. MIC 1: Port Microphone 1 
9. MIC 2: Port Microphone 2  

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 
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Télécommande 

 

1. Touche Veille 
2. Touche Ch.Mode (Sélection mode 2.1 ou 5.1) 
3. Touche Augmenter le volume  
4. Titre / Canal précédent 
5. Touche Diminuer le volume  
6. Touche Diminuer le volume Surround 
7. Touche Diminuer le volume du haut-parleur central 
8. Touche Diminuer le volume du Subwoofer 
9. Touche Diminuer le volume du microphone 
10. Touche MEMORY 
11. Touche Input 
12. Touche Titre/Canal suivant 
13. Touche Diminuer le volume  
14. Touche Augmenter le volume Surround 

3 

4 

1 

2 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18

19 
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15. Touche Augmenter le volume du haut-parleur central 
16. Touche Augmenter le volume du Subwoofer 
17. Touche Muet 
18. Bouton Augmenter le volume du microphone 
19. Touche de réglage de l'écho pour le microphone 

 

Mise en marche 
Vous pouvez poser l'appareil sur une surface stable et 
plane, ou bien le fixer au mur. 

Montage mural 
1. Marquez sur le mur l'emplacement de 2 x 4 trous pour les 

deux supports, en respectant la distance des supports 
muraux de l'appareil. 

 
 
 
 
 

 

2. Percez les 8 trous dans le mur. Faites attention à ne pas 
endommager de conduit ou de câble électrique. 

3. Placez les chevilles dans les trous et vissez les supports 
au mur. Veillez à ce que le crochet soit orienté vers le 
haut. 

4. Accrochez les supports muraux de l'appareil dans les 
supports. 
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Connecter un appareil 
1. Branchez le câble de connexion à la prise d'alimentation 

située sur le dessous de l'appareil. 
2. Branchez une source audio à la prise correspondante. 
3. Placez le commutateur Marche/Arrêt (situé sur le dessous 

de l'appareil, sous l'écran) sur la position Marche. 

Utilisation 

Brancher un appareil USB 
 
 
 
 
 
 

 

1. Allumez l'appareil. 
2. Retirez l'obturateur du port USB et branchez-y votre appa-

reil USB. 
3. L'appareil USB est reconnu automatiquement et les fi-

chiers audio sont chargés. 

Connexion bluetooth 
1. Allumez l'appareil. 
2. Assurez-vous que la fonction bluetooth de votre appareil 

mobile est activée. 
3. Appuyez plusieurs fois sur la touche Input pour passer au 

mode bluetooth sur l'appareil. L'écran affiche BLUE. 

Port USB 
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4. Sur votre appareil bluetooth, recherchez la barre de son. 
Elle est affichée sous le nom ZX-1603. Établissez la con-
nexion. La saisie d'un code PIN n'est pas nécessaire. 

5. Un signal sonore vous indique que la connexion a été 
effectuée. Vous pouvez maintenant écouter la musique de 
votre appareil bluetooth. 

6. Votre appareil bluetooth se connecte avec la barre de son 
automatiquement la fois suivante. 

Port AUX 
 

 
 

 

 
 

1. Allumez l'appareil. 

Entrée AUX 

Entrée AUX 
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2. Branchez votre appareil de lecture à l'entrée AUX par le 
biais du câble AUX correspondant. Les couleurs du câble 
doivent correspondre au port auquel il est branché. 

3. Appuyez plusieurs fois sur la touche Input, jusqu'à ce que 
l'écran affiche AUX. 

4. Réglez le volume sonore canal par canal. 
 
 

Brancher un subwoofer externe 
 

 
 
 

1. Reliez l'appareil à votre subwoofer par le biais du câble 
AUX correspondant. Les couleurs des connecteurs doi-
vent correspondre aux ports auxquels ils sont branchés. 

2. Appuyez sur la touche Augmenter le volume du Subwoo-
fer ou Diminuer le volume du Subwoofer pour régler le vo-
lume du subwoofer. 

  

Sortie Subwoofer Subwoofer 
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Utilisation 5.1 AC-3 

 

1. Allumez la barre de son. 
2. Branchez la barre de son à l'appareil de lecture souhaité à 

l'aide du câble correspondant. Les couleurs des connec-
teurs doivent correspondre aux ports auxquels ils sont 
branchés. 

3. Appuyez plusieurs fois sur la touche Input, jusqu'à ce que 
l'écran affiche 5.1. 

4. Réglez le volume sonore.  
Le volume sonore préréglé est 17.  

NOTE : 

Avec cette connexion, il y a un effet surround. As-
surez-vous que votre appareil de lecture AC-3 
supporte la configuration AC-3 5.1. Sinon, la puis-
sance de l'effet Surround peut être entravée. 

AC-3 
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Brancher le Microphone 

 
 
 

1. Allumez l'appareil. 
2. Branchez un microphone ou un récepteur microphone 

sans fil (équipé d'une connexion 6,5 mm) au port MIC 1 
ou MIC de la barre de son. 

  

Micro 
Récepteur microphone 
sans fil 
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Port HDMI 

 

1. Allumez l'appareil. 
2. Branchez un téléviseur au port HDMI OUT par le biais 

d'un câble HDMI. Branchez un lecteur DVD au port  
HDMI 1 IN ou HDMI 2 IN. 

3. Appuyez plusieurs fois sur la touche Input, jusqu'à ce que 
l'écran affiche Hd01 ou Hd02. 

 

Sauvegarder les réglages de lecture 
Sauvegardez les paramètres de lecture (source audio, vo-
lume sonore, titres et emplacements dans les playlists). 
Pour ce faire, appuyez simplement sur le bouton Memory 
pendant la lecture. Éteignez ensuite l'appareil. Au prochain 
allumage, l'appareil s'allume en prenant en compte ces 
paramètres précis. 

  



FR 

18 Auvisio – www.auvisio.fr 

Nettoyage 
Éteignez l'appareil et débranchez la fiche d'alimentation. 
Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux. En cas de salis-
sure importante vous pouvez humidifier le chiffon légère-
ment, bien l'essorer puis y ajouter un produit nettoyant doux 
pour nettoyer l'appareil. Séchez-le ensuite avec un chiffon 
doux. 

Dépannage 
Problème Solution(s) proposée(s) 

Pas de courant 

 Branchez le connecteur d'alimentation 
dans une prise électrique. 

 Vérifiez la prise de courant en y bran-
chant un autre appareil. 

Aucun son Appuyez sur la touche Input et vérifiez la 
fonction choisie. 

La télécom-
mande ne 
fonctionne pas 
correctement. 

 La télécommande est trop éloignée de 
l'appareil. La portée maximale de la 
télécommande est d'environ 7 mètres.  

 Un obstacle se trouve entre la télé-
commande et l'appareil. Débranchez 
le câble Micro-USB. 

 La pile de la télécommande est vide. 
Insérez une pile neuve. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation AC 110 - 240 V, 50 / 60 Hz 

Puissance 250 W (puissance de crête), 
125 W (RMS) 

Version bluetooth 4.0 

Rapport signal/bruit  > 78 dB 

Sensibilité 88 dB 
Taux de distorsion har-
monique (THD) < 0,1% 

Formats audio supportés MP3, MP4, WMA, APE 

Haut-parleurs intégrés 
 

Subwoofer : 2 x 5,25" 
 
Avant-gauche / Avant-droit : 
 4 x 3", 2 x 1" 
 
Haut-parleur central : 2 x 3" 
 
Latéral gauche / Latéral droit : 
4 x 3" 

Fréquence 55 Hz – 20 KHz 
Portée de la  
télécommande  Jusqu'à 7 m 

Dimensions (L x H x P) 1098 x 236 x 164 mm 

Poids 19 kg 
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